

Отзыв на тезисы студентки 1 курса магистерской программы «Международный бизнес в странах АТР» Хитрой Алины для участия в Седьмой международной студенческой конференции востоковедов и африканистов Ex Oriente Lux

Уважаемые коллеги,

Предложенная тема исследования «Трансформация культурного восприятия *дзикобуккен* в Японии» весьма актуальна и оригинальна в контексте происходящих экономических, демографических, социо-культурных изменений в Японии. Феномен *дзикобуккен* (яп. 事故物件) – «домом с плохой историей» пока мало исследован со стороны культурных традиций и со стороны экономического влияния на рынок недвижимости Японии. С увеличением доли пожилого населения будет увеличиваться и доля жилья с «плохой историей». Как риэлторский бизнес Японии сможет решить этот вопрос, кто может быть покупателем таких объектов недвижимости, как меняется восприятие жилья с «плохой историей» обществе? Эти вопросы пока остаются без ответов. Автор в начале исследовательского пути, полагаю, что его ждут интересные открытия в данной области.

Рекомендую Алину Хитрую к участию в Конференции.

С уважением,



Шапошников Сергей Вячеславович
Доцент
Высшая школа бизнеса НИУ ВШЭ
svshaposhnikov@hse.ru
<https://gsb.hse.ru/en>